



## **Сотрудник следственного отдела по городу Калуге СК России принял участие в смотре строя и песни среди школьников средних и старших классов**

Следователь следственного отдела по городу Калуге СК России Игорь Валерьевич Беляев принял участие в работе оценочной комиссии смотра строя и песни в калужской средней школе № 49. В смотре, который ежегодно проводится в образовательном учреждении, приняли участие ученики 8-11 классов. Мероприятие приурочили к празднованию 77-летия Победы в Великой Отечественной Войне.

Оценка участников проводилась по нескольким параметрам, таким как рапорт командира отряда, подача команд, выполнения команд, прохождение строем, исполнение песни, внешний вид. В упорной борьбе победу в смотре строя и песни одержали ученики 11 «А» класса. Все участники мероприятия награждены грамотами.

Следователь положительно оценил старания ребят. «Видно, что ученики тщательно готовились. Меня порадовали учащиеся 8 и 9 классов, которые выступали наравне со старшеклассниками, а может даже и лучше них. Когда смотрел на ребят, вспоминал, как сам, будучи школьником, маршировал на смотре строя и песни, стоял на посту №1 в почётном карауле у Вечного огня на площади Победы в Калуге», - поделился впечатлениями Игорь Валерьевич Беляев.

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1688479>